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pRIMERA srstóru oRDINARIA DEL AyUNTAMIENTo tu colorlÁr.¡,
lAlrsco 2oL8-2o21

Sala de Cabildo, 1 de Octubre 2018, 9:00 hrs,

lcfa ¡¡ÚUERO 1 UNO.- En el Municipio de Colotlán, Jalisco, siendo las 9:28 (nueve
horas veintiocho minutos) del día 1 primero de octubre del año 2018, y con fundamento en
lo dispuesto por el artículo 47 fracción lll , de la Ley de Gobierno y la Administración
Pública Municipal del Estado de Jalisco y sus Municipios, encontrándose reunidos en la
Sala de Reuniones de la Presidencia Municipal, los integrantes del Honorable
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Colotlán, Jalisco, cuyos nombres y firmas
constan en la lista de asistencia, con el objeto de celebrar la Primera Sesión Ordinaria del

2 Ayuntamiento a la que fueron previamente convocados, el'J Alonso Arellano Gándara hace uso de la voz, dando lectura al
Presidente M rgeo

ORDEN DEL DIA
Lista de asistencia.
Verificación del quórum legal y en su caso declaración legal de
sesión.
Aprobación del orden del día.
Autorización para el nombramiento del Secretario General del Ayuntamiento,
Encargado de la Hacienda Pública Municipal, así como del Director de Seguridad
Pública Municipal.
Asignación de comisiones edilicias.
Autorización para realizar cambios de firmas como lo disponen sus nuevas
facultades, para apersonarse EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICO
MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO MUNICIPAL
Aprobación del organigrama para el ejercicio de la administración munrcipal 2018-
2021.
Clausura de sesión.

1.- Lista de asistencia. En el desahogo del punto 1 del orden del día, el Presidente
Municipal Jorge Alonso Arellano Gándara procede en el acto a tomar lista de asistencia a
los Regidores asistentes a la presente Sesión de Ayuntamiento, solicitando a los mismos
que por uso de la voz manifiesten su presencia en el recinto, lo cual se lleva a cabo en los
términos de ley.

Jorge Alonso Arellano Gándara
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.Carlos Javier Avila Nava
\María Guadalupe Medrano Ramírez
José Julián Quezada Santoyo
Arturo Robles Gutiérrez
Sandra lsabel Hernández Rodríguez
José Luis Pinedo Pinedo
Lourdes Amparo Herrera Rocha

Marina Tello Campos

Francisco Gándara Cárdenas
Karina Pérez Gaeta

Presidente Municipal
Regidor
Regidor
Regidor
Regidor
Regidor
Síndico Municipal
Regidor
Regidor
Regidor
Regidor

i

2.- verificación del quórum legal y en su caso declaración legal de la asistencia de
sesión. En el desahogo del punto 2 del orden del Día, el presidente Municipal Jorge
Alonso Arellano Gándara manifiesta a los presentes que una vez verificada Ia asistenCia
de todos los integrantes del Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto por el articulo 32 de la
Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, declara la
existencia de quórum legal para hacer valida dicha sesión.

3.' Aprobación del orden del día. En el desahogo del punto 3 del orden del día, el
Presidente Municipal Jorge Alonso Arellano Gándara pone a consideración el orden del

a y solicita a los integrantes del Ayuntamiento, levanten la mano quienes estén por laX
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af¡rmativa para su aprobac¡ón correspond¡ente y autorización, por lo que en el acto, por
unanimidad de los Regidores ¡ntegrantes del Ayuntamiento es aprobada, teniendo por
aprobada para su desahogo.

4.- Autorización para el nombramiento del Secretario General del Ayuntamiento,
Encargado de la Hacienda Pública Municipal, así como del Director de Seguridad
Pública Municipal. En el desahogo de punto 4 del orden del día, el Presidente Municipal
Jorge Alonso Arellano Gándara, hace del conocimiento a los integrantes del H.
Ayuntamiento que conforme Io establece el artículo 48 fracción V de la Ley del Gobierno y

¡ la Adm¡n¡stración Pública Municipal, por lo anterior se presentan las personas a quienes
l-ren el acto propone para que ocupen los nombramientos de Secietario General del
¡ Ayuntamiento, sometiendo a consideración del Ayuntamiento al C. José León Robles

enas, presentándose ante el Ayuntamiento, solicitando a los Regidores presentes se
n a manifestar levantando la mano quienes estén por la afirmativa, mismos que por
imidad aprueban la propuesta del Presidente Municipal y establecen el siguiente

punto de acuerdo.

Ú¡¡tCO: Se designa al C. José León Robles Cárdenas, como Secretario G
Ayuntamiento de Colotlán, Jalisco

En el desahogo del mismo punto, el Presidente Municipal Jorge Alonso Arell ano
hace saber al cuerpo edilicio que conforme lo establece el artículo 48 fracción V d
del Gobierno y la Administración Pública Municipal, se encuentra presente la persona
quien en el acto propone para que ocupe el nombramiento de Encargado de la Hacienda
Municipal sometiendo a consideración del Ayuntamiento al lng. Miguel Ángel Pinedo Villa
solicitando a los presentes se sirvan manifestar quienes estén por la afirmativa, mismos
que por unanimidad aprueban la propuesta del Presidente Municipal y establecen el

rt \ siguiente punto de acuerdo:\s.
\Út¡lCO: Se designa al lng. Miguel Angel Pinedo Villa, como Encargado de la Hacienda

I lr/unicipal del Ayuntamiento de Colotlán, Jalisco.
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ÚttlCo: Se designa al C. Cesar Octavio Márquez Pinedo, como Director d
Publico Municipal del Ayuntamiento de Colotlán, Jalisco.

Toma de Protesta: Continuando con el punto 5 del orden del día, en uso de la voz el
residente Municipal Jorge Alonso Arellano Gándara, una vez designados se procede a
mar protesta de Ley a cada funcionario designado. "¿Protestan cumplir y en su caso
cer cumplir la Constitución Politica de los Estados Unidos Mexicanos a la particular del

Estado, las leyes, los reglamentos y los acuerdos que de una y otra emanen, asi como
desempeñar leal y eficazmente el cargo que se les confiere en todo por bien y prosperidad
del Municipio?"
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\ En el desahogo del m¡smo punto, el Presidente Municipal Jorge Alonso Arellano Gándara

hace saber al cuerpo edilicio que de igual forma, se encuentra presente la persona quien
en el acto propone para que ocupe el nombramiento de Director de Seguridad Pública
Municipal sometiendo a consideración del Ayuntamiento al C. Cesar Octavio Márquez
Pinedo solicitando a los presentes se sirvan manifestar
por la afirmativa, mismos que por unanimidad aprue
Municipal y establecen el siguiente punto de acuerdo:

levantando la mano q uienes estén
ban la propuesta del

A lo que los interpretados contestaron: "Sí protesto", si así no lo hieren que la Nación, el
Estado y el Municipio de Colotlán se los demande.

5.- Asignación de comisiones edilicias. En el desahogo del punto 5 del orden del día,
en cumplimiento con los artículos 27 y 28 de la Ley de Gobierno y Administración Pública
Municipal del Estado de Jalisco, el C. Jorge Alonso Arellano Gándara Presidente
Municipal, propone y da lectura a las comisiones que presidirán y en otras serán vocales
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los Regidores, se de a integrar las siguientes comisiones:

ú

\

).'
r

2-5





Í¡
§

T
L

u
)

0
n
ú
7

\,
0-í
§

L

{
P,{(
í»)
')

4
0

€

J
(
\
\
\

(r
\.r

\.¡

\
s
\\

\

A

?
4

$
/

\.

d
€
,.\
I

l*l

N

NO. corvrsróru CARGO REGIDOR

Presidente Jorge Alonso Arellano Gándara

Vocal Carlos Javier Ávila Nava

Vocal Arturo Robles Gutiérrez
1

Gobernación, Obras públicas,

Hacienda municipal, desarrollo
urbano y vivienda

Vocal Karina Pérez Gaeta

Presidente Marina Tello Campos

Vocal José Julián Quezada Santoyo

Vocal Francisco Gándara Cárdenas

Vocal Carlos Javier Ávila Nava

2

Ecología, Limpia, Recolección,
Cementerios, Mercados y abasto,

Comercio y Rastro

Vocal Lourdes Amparo Herrera Rocha

Presidente Carlos Javier Ávila Nava z@>.
Vocal José Luis Pinedo Pin

Vocal sandra rsabel Herná"{( ñm *)1
Vocal Francisco Gándara

Vocal Karina Pérez Gaeta

3

Participación ciudadana, Cultura,
Turismo, Espectáculos y

festividades cívicas

Vocal María Guadalupe Medrano Ramírez

Presidente María Guadalupe Medrano Ramírez

Vocal Lourdes Amparo Herrera Rocha4
Desarrollo Humano y asistencia
social

Vocal Marina Tello Campos

Presidente José Julián Quezada Santoyo

Vocal Francisco Gándara Cárdenas5 Salud y deporte

Vocal Marina Tello Campos

Presidente Sa nd ra tsa be I He rná noez24@i\
Vocal Carlos Javier Ávila Na

Vocal Karina Pérez Gaeta l¡
6

Ordenamientos municipales,
reglamentos, inspección y

vigila ncia, puntos constituciona les
y Derechos Humanos

Vocal Lourdes Amparo Herrera

Presidente Arturo Robles Gutiérrez

Vocal Lourdes Amparo Herrera Rocha

Vocal Jorge Alonso Arellano Gándara

Vocal Francisco Gándara Cárdenas
),

Seguridad pública, Protección
civil, Desarrollo económico y

Fomento agropecuario.

Vocal Carlos Javier Ávila Nava

Presidente José Luis Pinedo Pinedo

Vocal Sandra lsabel Hernández RodríguezEducación

Vocal Jorge Alonso Arellano Gándara

C.
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Una vez conocidas, se sometieron a votación y fueron aprobadas po
quedando la opción para los Regidores de poder solicitar su ingreso como
comisiones aprobadas.
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6.- Autorización para realizar cambios de firmas como lo disponen sus nuevas
facultades, para apersonarse EL PRESIDENTE MUNIC¡PAL, SIND¡CO MUNICIPAL,

,Q SEGRETARIO GENERAL Y TESORERO MUNICIPAL. En el desahogo del punto 5 del
[orden del día, El C. Jorge Alonso Arellano Gándara solicita a los regidores se autorice
I para que se realice el cambio de firmas de acuerdo a las facultades, apersonarse, así

f como para suscribir convenios de colaboración con el Gobierno del Estado de Jalisco con
la finalidad de llevar a cabo proyectos, estrategias y acciones conjuntas para el desarrollo
del Municipio de Colotlán, para lo cual se nos faculte a las autoridades municipales para
firmar los mismos, Jorge Alonso Arellano Gándara, Presidente Municipal, Sandra lsabel
Hernández Rodríguez, Síndico Municipal, José León Robles Cárdenas, Secretario General
del H. Ayuntamiento, así como Miguel Ángel Pinedo Villa, Encargado de Hacienda
Municipal. Solicitando a los regidores se sirvan a manifestar levantando la enes
estén por la afirmativa, mismos que por unanimidad autorizan se rea de
firmas.
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7.- Aprobación del organigrama para el ejercicio de la admin
2018-2021. En el desahogo del punto 7 del orden del día, se dio a cono caso
para la aprobación del organigrama de la administració n pública municipa 8-2021,
presentándose cada uno de los directores, se solicita a los regidores se sirvan a
manifestar levantando la mano quienes estén por la afirmativa, mismos que por
unanimidad se aprueba el organigrama para el ejercicio de la administración municipal
2018-2021.

Lourdes Amparo Herrera RochaPresidente

Vocal Karina Pérez Gaeta

Vocal María Guadalupe Medrano Ramírez

Vocal Marina Tello Campos

Vocal José Julián Quezada Santoyo

9
Equidad de género y Atención a la

juventud

Vocal Sandra lsabel Hernández Rodríguez

Presidente Francisco Gándara Cárdenas

Vocal Arturo Robles Gutiérrez10
Alumbrado, Agua potable y
parques y jardines

Vocal José Julián Quezada Santoyo

Karina Pérez GaetaPresidente

Vocal María Guadalupe Medrano Ramírez

Vocal José Luis Pinedo Pinedo
1 t Difusión, Prensa y Crónica

municipal

Vocal Francisco Gándara cá'dÉÉAXñf Y
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8-. Clausura de sesión. En cumplimiento del punto 8, se procede a la clausura de la
sesión quedando como válidos todos los acuerdos y puntos que aprobaron, siendo las
1 1 :34 (once horas con treinta y cuatro minutos) del 1 de octubre del año 2018,
levantándose para constancia de la presente acta que firma el suscrito C. José León
Robles Cárdenas Secretario General del H. Ayuntamiento que certifica y da fe.

lonso Arellan
Presidente Muni

C José Le oble
Secretario

o0

Sandra lsabe:-lin dico Munic

Regidores

a

f

{....-, (r--,.,-r,- \_1e r]-,..1---_- -¡
Maria Guadalupe Medrano Rodríguez

Carlos Javier Ávila Nava

\ \o'.- ' 5J \§

SantoyJosé J n Quezad

//'"'Arturo Robles z osé Lu¡s Pinedo Pinedr-'----.---.t

Lourdes Amp Herrera Rocha

f¡Ze,u¿tS ¿O'áít ont'¿n .
Francisco Gándara Cárdenas

Karina rez Gaeta
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